



СДРУЖЕНИЕ „ГРАЖДАНСКА ИНИЦИАТИВА И РАЗВИТИЕ ПАЗАРДЖИК

гр. Пазарджик, ул. Иванчо Пенев 11, ет. 2

Изх. № 25 / 09.03.2009 г.

РЕФЕРЕНЦИЯ

**на Институт за управление на програми и проекти
от Сдружение „Гражданска инициатива и развитие Пазарджик“**

С тази референция изказваме своята висока оценка за осъществените до момента услуги от **Институт за управление на програми и проекти** за Сдружение „Гражданска инициатива и развитие Пазарджик“ относно организиране и осигуряване на логистика при провеждането на конференции и кръгли маси, организирани във връзка с проекта „Подобряване на информираността на структурите на гражданското общество относно дейностите, които се извършват по Закона за водите“, финансиран по ОПАК от Договаряща институция – Министерство на държавната администрация и административната реформа.

При организирането на събитията **Институт за управление на програми и проекти** използва най-модерни средства и методи, което доведе до отличен резултат. Предоставена ни беше професионална услуга, а в случай на нужда от бърза реакция ни беше осигурена адекватна и навременна помощ.

Институт за управление на програми и проекти създаде подходяща работна атмосфера и среда за организиране на събитието. Предоставената услуга съдържаше всички задължителни елементи - подготовка на материалите за участниците, модерирание на срещата, възможност за контакти на участниците с модераторите и медиите, наличие на мултимедийна техника, кетъринг услуги на високо ниво. Добрата организация допринесе за ефективността на срещата и спомогна за осъществяването на заложените цели и резултати.

Успешната съвместна работа с **Институт за управление на програми и проекти** ни дава основание да оценим високо качеството на обслужване и срокове за изпълнение на поетите задължения, както и професионализма и отзивчивостта на специалистите от екипа. Горещо препоръчаме **Институт за управление на програми и проекти** като коректен, надежден и компетентен партньор.

Сдружение „Гражданска инициатива и развитие Пазарджик“ смята да се възползва и от други услуги, които **Институт за управление на програми и проекти** предлага.

С пожелание за успешна съвместна дейност:

Юлияна Ангелова:

(Управител)

09.03.2009 г.
гр. Пазарджик

